



## Женщине предъявлено обвинение в совершении убийства



В ночь на 19 июня 2023 года в квартире в г. Йошкар-Ола обнаружено тело 55-летнего мужчины с ранениями в области груди.

В рамках расследования уголовного дела следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл 52-летней женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 18 июня 2023 года в г. Йошкар-Ола между сожителями на бытовой почве возникла ссора. Женщина нанесла мужчине удары ножом в грудь. От полученных повреждений он скончался на месте.

В настоящее время назначены экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Изображения



20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1802355>